
2019 年度 夏期後期 中１数学 合同とその応用 A §1 宿題解答 

H1.1 
［仮定］AB = AC ...................................................................... ①

∠ADB=∠AEC  ........................................................ ②
［結論］BD = CE 
［証明］△ABDと△ACEにおいて、

AB = AC ............................................ ①

     ∠ADB=∠AEC  .................................... ②

①より、 ABD  = ACE （底角定理） ........ ③

①②③より、△ABD≡△ACE（二角一対辺相等） 

よって、 BD  = CE （合同の対応辺）    (q.e.d.) 

H1.2
［仮定］ABCDは正方形 ....................................... ①

∠BAE=∠CDF  ..................................... ②

［結論］BF = CE 

［証明］△ABEと△DCF において、

 ∠BAE = ∠CDF  ....................................... ②

①より、 AB = DC  ..................................................... ③

①より、 ∠ABE = ∠DCF（=90°）  .................... ④

②③④より、△ABE≡△DCF（ 二角夾辺相等 ） 

よって、BE = CF（合同の対応辺） ............................ ⑤

ここで、BF = BE FE  

= CF FE （⑤より）

= CE 

∴ BF = CE (q.e.d.) 
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